
 

 

 
R O M Â N I A 

JUDETUL ARAD 
MUNICIPIUL ARAD 
CONSILIUL LOCAL 

M I N U T A 
şedinţei extraordinare 
din data de 10.10.2005 

La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data 
de 10 octombrie 2005, au fost prezenţi 20 de consilieri. Au  absentat:dl. Dorel  Popa (concediu 
medical), dl. Gheorghe Neamţiu (învoit pentru a participa la o  inmormântare) şi dna Loredana-
Diana Cismaş. 

Preşedinte de şedinţă a fost domnul consilier Ovidiu Moşneag. 
Au participat:  

-din partea Primăriei Municipiului Arad: dl. Gheorghe Falcă, primar, dl. Dekany Tiberiu 
Alexandru,  viceprimar, dna Doina Paul – secretarul municipiului Arad, dl. Petru Tamaş – director 
Direcţia General Economică, dna Claudia Macra – director al Direcţiei Comunicare, dl. Pavel 
Neamţiu – director Direcţia Fiscală, dl. Sorin Ciurariu,  arhitect-şef, dra Nagy Etelca, director al 
Direcţiei de Asistenţă şi Dezvoltare Comunitară, dl. Răzvan Popa, director tehnic, dl.Teodor 
Marian – şef Serviciu Investiţii, dna Madona Stoian, consilier juridic,  dna Claudia Grozavu-şef 
Serviciu Buget, dna Florica-Mioara Popa–şef Serviciu Administare Patrimoniu, dna Lilioara 
Stepanescu–şef Serviciu Administraţie Publică Locală, dra Florentina Simina-consilier juridic-
Serviciul Administraţie Publică Locală, dra Czibrik Monica – consilier juridic, dra Mirela Boroica-
referent specialitate şi dna Carmen Popa-referent în cadrul aceluiaşi serviciu .  

Alţi participanţi:  
 -presă: dra Simona Mazăre-„Arad Expres”, dra Sorina Ambruş-„Adevărul, dl. Ştefan Matyaş-
fotoreporter „Adevărul”, dra Izabela Vekas-TV Arad, dra Simona Vălan – „Agenda Zilei”, 
dl.Ciprian Boiţiu-„Europa F.M.”,Janos Irhazy -„Jelen”, dra Adriana Barbu-„Observator”, Ioan 
Scripciuc – fotoreporter. 

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, 
prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 6.10.2005, a 
Dispoziţiei nr.1.614/6.10.2005 a Primarului Municipiului Arad, precum şi prin intermediul presei 
(ordinea de zi a şedinţei, datele privind data, locul, ora şedinţei au fost  publicate integral în presă 
în data 7.10.2005, în Ziarul „Adevărul”).  

 Convocarea şedinţei s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier, în ziua de 6.10.2005, a 
invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, ordinea de zi. Copii ale 
documentelor înscrise pe ordinea de zi au fost înmânate, de asemenea,  în data de 6.10.2005. 

Preşedintele şedinţei, dl. consilier Ovidiu Moşneag, constatând că şedinţa este legal 
constituită, în conformitate cu cerinţele prevăzute de lege în ceea ce priveşte organizarea şi 
desfăşurarea şedinţelor Consiliului Local, a declarat şedinţa deschisă.  

În continuare,  am consemnat următoarele:  
Dl. primar a comunicat retragerea de pe ordinea de zi a punctului 8 referitor la proiectul de 
hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic, a detaliilor de execuţie si a caietului de sarcini pentru 
obiectivul de investiţie "Reparaţii capitale la hidroizolaţia şi la rosturile de dilatare ale Podului 
Decebal" şi a propus introducerea unui nou punct, punctul nr.16 – proiect de hotărâre privind 
participarea Consiliului Local al Municipiului Arad ca partener la realizarea proiectului 
„Revitalizarea oraşelor istorice-o şansă pentru promovarea dezvoltării durabile”. În continuare a 
supus la vot următoarea 

Ordine de zi 



1. Proiect de hotărâre privind cooperarea Consiliului Local al Municipiului Arad cu Asociaţia 
Foştilor Deţinuţi Politici Anticomunişti din România-Filiala Arad, în vederea finanţării şi 
realizării în comun a lucrărilor de finisare a structurii (obeliscului) amplasate pe malul drept al 
Mureşului (în zona limitrofă Palatului Cultural)- iniţiativa primarului. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu "Spaţii comerciale, 
produse alimentare Piaţa Gării Aradul Nou"-iniţiativa primarului. 

3. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitaţie publică a unui teren pentru construirea de 
spaţii comerciale-produse alimentare"-iniţiativa primarului. 

4. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertelor de donaţie a unor terenuri, efectuarea unui 
schimb de terenuri şi vânzarea prin licitaţie publică a două amplasamente situate în Zona 
Industrială Nord"-iniţiativa primarului. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate a obiectivului de investiţie 
"Reabilitarea centrului istoric vechi al municipiului Arad", elaborat conform Ordinului 
762/913/2005"- iniţiativa primarului. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru realizarea investiţiei "Reabilitarea 
centrului istoric vechi al municipiului Arad"- iniţiativa primarului. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice a obiectivului de 
investiţie "Amenajare locuinţe sociale în imobilul din Arad, str. Frunzei nr.2" -studiu de 
fezabilitate, proiect tehnic şi detalii de execuţie- iniţiativa primarului. 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic, a detaliilor de execuţie si a caietului de 
sarcini pentru obiectivul de investiţie "Reparaţii capitale la hidroizolaţia şi la rosturile de 
dilatare ale Podului Decebal"- iniţiativa primarului. 

9. Proiect de hotărâre privind închirierea unor terenuri situate în municipiul Arad către SC 
Centrala Electrică de Termoficare Arad SA-iniţiativa primarului.  

10. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului "Reţea de sprijin pentru tineri rromi"-
iniţiativa primarului. 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru reamenajarea şi 
regularizarea albiei Canalului Morilor, Zădărlac şi Ţiganca"-iniţiativa primarului. 

12. Proiect de hotărâre privind declararea de interes public local a reţelei de alimentare cu apă şi 
canalizare"-iniţiativa primarului. 

13. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 14/2005, pentru repartizarea fondului de 
rulment al municipiului Arad, cu modificările şi completările ulterioare- iniţiativa primarului. 

14. Proiect de hotărâre privind adoptarea bugetului rectificat de venituri şi cheltuieli al Consiliului 
Local al Municipiului Arad pentru anul 2005-iniţiativa primarului. 

15. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.179/2005, privind normarea parcului auto 
şi a consumului de carburanţi-iniţiativa primarului. 

16. Proiect de hotărâre privind participarea Consiliului Local al Muncipiului Arad ca partener la 
realizarea proiectului „Revitalizarea oraşelor istorice-o şansă pentru promovarea dezvoltării 
durabile” 

17. Diverse. 
Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi – 20 consilieri prezenţi. 

1 
Proiect de hotărâre privind cooperarea Consiliului Local al Municipiului Arad cu Asociaţia 
Foştilor Deţinuţi Politici Anticomunişti din România-Filiala Arad, în vederea finanţării şi 

realizării în comun a lucrărilor de finisare a structurii (obeliscului) amplasate pe malul drept 
al Mureşului (în zona limitrofă Palatului Cultural) 

Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate–20 prezenţi.  
2 

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu 
 "Spaţii comerciale, produse alimentare Piaţa Gării Aradul Nou" 



Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu 19 voturi „pentru” şi 1 vot 
„împotrivă” (dna Borza) – 20 consilieri prezenţi.  

3 
Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitaţie publică a unui teren pentru construirea de 

spaţii comerciale-produse alimentare" 
Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu 18 voturi pentru, 1 abţinere 
(dl.Edeleni) şi 1 vot împotrivă(dna Borza) – 20 consilieri prezenţi. 

4 
Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertelor de donaţie a unor terenuri, efectuarea unui 

schimb de terenuri şi vânzarea prin licitaţie publică a două amplasamente  
situate în Zona Industrială Nord 

Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată de executiv, cu 19 voturi pentru şi 1 vot 
împotrivă (dna Borza) – 20 consilieri prezenţi.  

5 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate a obiectivului de investiţie 

"Reabilitarea centrului istoric vechi al municipiului Arad" 
Domnul consilier Voicu a formulat următorul amendament: înlocuirea sintagmei „contribuţie 
locală”cu „buget local”.  
Amendamentul a fost aprobat cu unanimitate de voturi – 20 consilieri prezenţi. 
Hotărârea, în ansamblu, a fost adoptată cu unanimitate de voturi - 20 consilieri prezenţi. 

6 
Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru realizarea investiţiei 

"Reabilitarea centrului istoric vechi al municipiului Arad” 
Hotărârea a fost adoptată cu unanimitate de voturi – 20 consilieri prezenţi.  

7 
Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice a obiectivului de 

investiţie "Amenajare locuinţe sociale în imobilul din Arad, str. Frunzei nr.2"  
- studiu de fezabilitate, proiect tehnic şi detalii de execuţie. 

Hotărârea a fost adoptată cu 16 voturi pentru şi 4 abţineri (dna Borza, dna Braica, dl. Curta şi 
dl.Edeleni) – 20 consilier prezenţi. 

8 
Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic, a detaliilor de execuţie si a caietului 

de sarcini pentru obiectivul de investiţie  
"Reparaţii capitale la hidroizolaţia şi la rosturile de dilatare ale Podului Decebal" 

Retras de pe ordinea de zi.  
9 

Proiect de hotărâre privind închirierea unor terenuri situate în municipiul Arad  
către SC Centrala Electrică de Termoficare Arad SA 

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi. 20 
consilieri prezenţi. 

10 
Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului "Reţea de sprijin pentru tineri romi” 

Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi – 20 
consilieri prezenţi. 

11 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru reamenajarea şi 

regularizarea albiei Canalului Morilor, Zădărlac şi Ţiganca” 
Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi – 20 
consilieri prezenţi.  



12 
Proiect de hotărâre privind declararea de interes public local  

a reţelei de alimentare cu apă şi canalizare 
Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu 19 voturi pentru şi 1 abţinere (dna 
Borza) – 20 consilieri prezenţi. 

13 
Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 14/2005, pentru repartizarea fondului 

de rulment al municipiului Arad, cu modificările şi completările ulterioare 
Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu 17 voturi pentru şi 3 abţineri (dna 
Borza, dna Braica şi dl. Edeleni) – 20 consilieri prezenţi 

14 
Proiect de hotărâre privind adoptarea bugetului rectificat de venituri şi cheltuieli al 

Consiliului Local al Municipiului Arad pentru anul 2005 
Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv cu 17 voturi pentru şi 3 abţineri(dna 
Braica, dna Borza, dl. Edeleni) – 20 consilieri prezenţi. 

15 
Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.179/2005, privind normarea parcului 

auto şi a consumului de carburanţi 
Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu 18 voturi pentru, 1 vot 
împotrivă(dl. Edeleni) şi 1 abţinere(dl. Curta) – 20 consilieri prezenţi.  

16 
Proiect de hotărâre privind participarea Consiliului Local al Municipiului Arad  

ca partener la realizarea proiectului  
„Revitalizarea oraşelor istorice-o şansă pentru promovarea dezvoltării durabile” 

 Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv,  cu unanimitate de voturi – 20 
consilieri prezenţi.  

17 
Diverse. 

1 
Dl. Voicu E:Referitor la problema comisiilor reunite, vă rog să verificaţi, conform regulamentului, 
care spune în ce condiţii pot fi convocate comisiile reunite şi v-aş ruga foarte mult să încercăm să 
nu mai facem comisii reunite cu atât de multe puncte.Cazurile de excepţie, cu 1, 2 puncte,  care 
necesită finanţări sau nu ştiu ce etape, dar aceasta ultima  nu a mai fost pentru comisie reunită şi v-
aş ruga să fie ultima de genul acesta! Mulţumesc.  

2 
Dl. Edeleni C:-Am o întrebare. Când se vor repara sau când vor fi reabilitate trecerile peste liniile 
de tramvai şi mă refer aici în mod special la UTA, la Podgoria, pentru că arată jalnic. Cred că şi 
domnul primar a trecut pe acolo şi pe mine mă miră faptul că a trecut vara şi nu s-a luat nici cea 
mai mică măsură! 
Dl. primar:-Răspunsul este simplu. Nu are sens, astăzi, să introducem o sumă de bani în această 
toamnă pentru că proiectul de reabilitare a drumului prin împrumutul de la BERD, care începe în 
primăvară, va face exact acelaşi lucru. Nu pot introduce astăzi banii, bun, mici reparaţii, da, dar nu 
reparaţii capitale!.  
Dl. Moşneag O:-Mai doreşte cineva să ia cuvântul? Nu. Atunci vă mulţumesc pentru prezenţă. 
Declar şedinţa de astăzi încheiată! Vă urez o zi bună! 
 

SECRETAR ŞEF SERVICIU Consemnat şi redactat 
Doina Paul Lilioara Stepanescu Carmen Popa 

 



 
 

 


